

Με νίκη ξεκίνησε το 2013... Αστέρας Τρίπολης-ΑΕΚ 3-1

«Με το δεξί» ξεκίνησε τις αγωνιστικές του υποχρεώσεις το 2013 ο Αστέρας, καθώς επικράτησε της ΑΕΚ με 3-1 στην πρεμιέρα του δεύτερου γύρου και παρέμεινε στην 3^η θέση του βαθμολογικού πίνακα με 28 βαθμούς.

Οι Ντε Μπλάσις, Ράγιος και Περόνε ήταν κατά σειρά οι σκόρερ του Αστέρα, που ανέτρεψαν το προβάδισμα που είχε η ΑΕΚ χάρη στο τέρμα που σημείωσε ο Κουτρομπής στο 20^ο λεπτό με κοντινό πλασέ.

Μετά το γκολ και σε συνδυασμό με την είσοδο του Φραγκουλάκη στο παιχνίδι στο 32^ο λεπτό, ο Αστέρας ανέβασε κατακόρυφα την απόδοση του και κατάφερε να ισοφαρίσει τέσσερα λεπτά αργότερα.

Ο Τσαμπούρης με μπαλιά πίσω από τη μεσαία γραμμή έδωσε στον Περόνε και ο Αργεντινός μπήκε στη μεγάλη περιοχή, βγήκε μόνος του απέναντι στον Κωνσταντόπουλο, αλλά προτίμησε να το σιγουρέψει και πάσαρε αριστερά του στον Ντε Μπλάσις που δεν είχε κανένα πρόβλημα να σκοράρει σε άδειο τέρμα (1-1).

Στο δεύτερο ημίχρονο, ο Αστέρας συνέχισε να ελέγχει το ρυθμό του παιχνιδιού και κατάφερε να σημειώσει δύο ακόμα τέρματα μέσα σε έξι λεπτά. Το πρώτο στο 65^ο λεπτό, όταν με υποδειγματική αντεπίθεση και πάσα του Ναβάρο στον Ράγιος, που με πλασέ έκανε το 2-1 και το δεύτερο στο 71' με εξαιρετική συνεργασία Ντε Μπλάσις-Περόνε με τον πρώτο να πασάρει άψογα και τον δεύτερο να... εκτελεί με δυνατό σουτ τον ανήμπορο να αντιδράσει Κωνσταντόπουλο (3-1).

Στα υπόλοιπα λεπτά, το παιχνίδι είχε διαδικαστικό χαρακτήρα, με τον Αστέρα να διατηρεί το αήττητο στην έδρα του και σε οκτώ παιχνίδια πρωταθλήματος στην Τρίπολη να έχει πλέον απολογισμό επτά νίκες και μία ισοπαλία.

Διαιτητής: Τριτσώνης (Αθηνών)

Αστέρας Τρίπολης: Μπαντής, Τσαμπούρης, Μπαρτολίνι, Καστέλς, Φορμικά, Αλβάρεζ, Ντε Μπλάσις, Ναβάρο, Ράγιος (90' Πιπίνης), Περόνε (89' Έγκον), Καλαντζής (32' Φραγκουλάκης).

ΑΕΚ: Κωνσταντόπουλος, Αρκούδας, Παπαδημητρίου, Γιάγκο, Κουτρομπής, Ρίκα (70' Γκερέιρο), Φέτσης (60' Κορδέρο), Μητρόπουλος, Φούντας, Γροντής (65' Σταματής), Πετρόπουλος.

Τσιώλης: «Με ικανοποίησε η αγωνιστική συμπεριφορά»

Ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης μίλησε στην καθιερωμένη συνέντευξη Τύπου για το νικηφόρο αγώνα με την ΑΕΚ, για τις μεταγραφές που θα κάνει ο Αστέρας, αλλά και για τον αγώνα της Τετάρτης για το Κύπελλο Ελλάδας. Τα σημαντικότερα σημεία από τη συνέντευξη Τύπου του Σάκη Τσιώλη έχουν ως εξής:

Για τον αγώνα με την ΑΕΚ: "Ήταν πολύ σημαντική νίκη γιατί μας δίνει αισιοδοξία, ότι μπορούμε να επαναλάβουμε την επιτυχημένη σεζόν που είχαμε το 2012. Δεν είναι μόνο η νίκη που με ικανοποίησε, αλλά η εν γένει συμπεριφορά και η απόδοση με καλό και θεαματικό ποδόσφαιρο.

Γυρίσαμε το αποτέλεσμα και είναι πολύ σημαντικό. Συγχαρητήρια στα παιδιά. Χαροποιήσαμε τον κόσμο, τους ιδιοκτήτες και προχωράμε για Κέρκυρα. Είναι πολύ σημαντικό πώς στο πρώτο παιχνίδι του δευτέρου γύρου κάναμε μία τέτοια νίκη, με τέτοια εμφάνιση"

Για την αλλαγή του Καλαντζή με τον Φραγκουλάκη: "Η αλήθεια είναι ότι αλλάξαμε την τακτική μας. Θέλαμε να απελευθερώσουμε τον Ράγιος, ο οποίος μαζί με Ντε Μπλάσις και Ναβάρο λειτουργούν καλά. Έτσι έπρεπε να γίνει και ήταν καθαρά θέμα τακτικής η αλλαγή αυτή.

Η ΑΕΚ έπαιζε με τρία αμυντικά χαφ και αυτό μας δυσκόλεψε. Γύρισε πολύ πίσω ο Ράγιος και δεν είχε στήριγμα ο Περόνε. Όταν απελευθερώσαμε Ράγιος ως δεύτερο φορ, όλα άλλαξαν και έγιναν πιο εύκολα για εμάς."

Για τη συνέχεια του Αστέρα σε πρωτάθλημα και Κύπελλο:

"Πρωταρχικός μας στόχος είναι να επαναλάβουμε την πορεία του 2012. Έχουμε μεγάλη αισιοδοξία ότι μπορούμε να πάμε καλύτερα και βλέπουμε ότι κάθε μέρα βελτιωνόμαστε και παίζουμε καλύτερο ποδόσφαιρο. Θέλουμε να πάμε καλά και στο Κύπελλο που πέρυσι φτάσαμε μέχρι τα ημιτελικά.

Πρωταρχικός μας στόχος είναι το πρωτάθλημα, αλλά θα κοιτάξουμε να είμαστε όπως πρέπει και στα ματς αυτά με τον Ολυμπιακό Βόλου. Σε αυτά τα παιχνίδια πιστεύω πώς θα γυρίσει και ο Κουρμπέλης, ενώ είναι πιθανό να είναι στην αποστολή και ο Ουσέρο. Αρκετά με τις απουσίες,

έχουμε ταλαιπωρηθεί τους τελευταίους μήνες με πέντε σημαντικές απώλειες."

Για Καρντάσιο και Γκάμπριελ: "Συζητάμε με τους Καρντάσιο και Γκάμπριελ για να δοθούν σε κάποια ομάδα και να αποδεσμευθούν γιατί δεν ταιριάζανε με ομάδα. Είναι δύσκολο να πάρουμε παίκτη και να μπορέσει να μπει κατευθείας στην ενδεκάδα, ειδικά όταν είναι πλήρης ο Αστέρας.

Όταν δηλαδή θα γυρίσουν Ουσέρο, Σανκαρέ, αλλά με αυτούς τους ιδιοκτήτες που έχουμε πιστεύω πώς θα κοιτάξουμε να ενισχυθούμε και μέχρι το τέλος της εβδομάδας είναι πιθανόν να έχουμε έναν επιθετικό."

Για την ΑΕΚ: "Εύχομαι στην ΑΕΚ να βρει το δρόμο της και πιστεύω πώς θα καταφέρει να πετύχει το στόχο που έχει αυτή τη στιγμή, να μείνει δηλαδή στην κατηγορία. Το ελληνικό ποδόσφαιρο έχει ανάγκη από την ΑΕΚ. Εύχομαι να λυθούν τα διοικητικά προβλήματα της ΑΕΚ."